

仁川航空中国首航烟台“过水门”

仁川至烟台货运航线正式开通,开航初期每周执行三班

本报5月8日讯(记者 孙健) 5月8日早晨7点,仁川航空公司飞往烟台的KJ2316航班平稳降落在烟台莱山国际机场。至此,仁川至烟台货运航线正式开通。也标志着中韩两国又一条空中走廊正式建立。烟台机场为首航航班举行了隆重的“过水门”仪式,为其接风洗尘。

据悉,仁川航空公司是韩国唯一一家全货运航空公司,主营机型为波音737-400货机,此次执飞烟台航线的就是此机型。仁川航空致力于打造以韩国首尔为基地辐射俄罗斯、中国、日本、蒙古的短程货运航线。

“仁川航空是一家成立两年的新公司,主要运营航空细分市场中的货运部分,烟台是我们进入中国市场的首站。”韩国仁川航空公司副总裁Eric Vercesi介绍说,将烟台选作首航地主要是考虑到烟台特殊的区位优势,与韩国的距离近,航班飞行时间短,航空公司风险较低。“另一方面,烟台市政府以及烟台机场给予仁川航空优惠的条件支持,也是中国首航定于烟台的一大原因。”

烟台能成为仁川航空中国首航城市也是烟台与韩国间密切的贸易往来和人员流动的体



仁川航空飞往烟台的KJ2316航班平稳降落在烟台莱山国际机场。本报记者 李泊静 摄

现。据了解,2013年,烟台至韩国仁川出港旅客为10万人次,货运量达到1.3万吨,烟台至韩国仁川飞行时间仅为一小时,是一条不折不扣的航空热线。

目前,烟台至韩国首尔每周客运航班38班,到6月份将增至52班。货运航线,韩亚航空的波音747货机每周一班,中国货运邮

政航空公司每周直飞5班烟台至首尔航班。仁川航空货运航班的加入将更加坚定烟台和仁川在中韩交流中的枢纽作用。

据悉,波音737-400航班首航出港货物达到6吨,以电子产品、纺织品、快件为主,货物到达仁川后,可当日出关,快速转往日韩欧美等地。

开航初期,“仁川-烟台-仁川”货运航线将执行每周三班,每个航班可提供约15吨的载量,为烟台企业产品快速出口,提供了便利。“目前中韩之间货运市场繁荣,根据近期航班的盈利情况,我们将适当加密航班,由每周三班增至五班。”Eric说。

此外,山航特推出特惠价单程350元,往返450元,旅客可以拨打96777(山东省内)、400-60-96777(山东省外)客服热线或前往山航直属售票处购买,也可登录山航官方网站www.shandongair.com.cn查询订购。

去程时刻为每日北京时间18:50烟台起飞,当地时间21:05到达首尔;回程时刻为当地时间22:05首尔起飞,北京时间22:00到达烟台。该航班机型为波音737-800,拥有8个公务舱和158个经济舱座位,单程飞行时间约1小时。

参观地震局

感受“地球脉动”

本报5月8日讯(记者 王晏坤 通讯员 宫秀春 张善安 邹春红) 5月12日是我国第六个“防灾减灾日”,为了更好提升广大烟台市民的防震减灾意识,烟台市地震局定于5月9日举办“全国防灾减灾日”市民开放日活动。

活动当天,在烟台市地震局,市民可以参观地震监测台网中心。该中心监测系统是地震监测预报的重要手段,其精度和准确性处于国内领先地位,中心的三台大屏幕显示器密切监测着胶东半岛及邻近海域的地震情况。

离开地震监测台网中心,在一楼大厅安放了一台流动监测台,这种流动监测台可以实现对地震的流动监测,让市民亲身感受到“地球脉动”,见识它的强大功能及监测能力。

目前,烟台市地震监测台网中心可监测出烟台地区1.0级以上地震的发震时间、地点和震级,监测精度可控制在1公里范围内。

烟台市地震局地址:南山沟17号(烟台南山公园东停车场对面);联系电话:0535-3390782。

企业需求与人才供给合不上拍

本报5月8日讯(记者 林宏岩 通讯员 刘东辉 王光磊)

8日,记者从烟台人才市场获悉,在本周招聘过程中,百余企业入场招聘,提供就业岗位150余个,需求2600余人;但是入场求职者仅有1700人左右。

根据本周招聘的统计数据进行分析,目前,企业需求特别是中小型企业需求不断增长,但是人才供给却低于企业需求。从行业需求来看,金融业、房地产、IT互联网、制造业领跑前几位。

据悉,传统金融的触角持续扩张以及新崛起的互联网金融业蓄势待发,同时,随着金融改革步伐的明显加快,互联网金融加剧传统金融行业产品创新。因此,金融业对人才的旺盛需求或将贯穿2014年。从具体岗位来看,经验丰富的营销人才是各个企业急需的。

相关新闻

烟台至首尔航线今起复航

本报5月8日讯(记者 李凝 通讯员 杨帆) 为了满足市场需求,山东航空股份有限公司(下文简称“山航”)计划于5月9日起,恢复执行烟台至首尔定期往返航班,航班号为SC4707/08,每日一班。

市区公共场所有望免费用WIFI

年底前市区30处场所可蹭网,初定名为“aiyantai”



解密智慧城市

本报5月8日讯(记者 王永军) “在文化中心广场等公共场所,可以有免费WIFI供市民使用。”记者从烟台市经信委了解到,随着智慧城市建设的推进,有望在年底前建成30处免费公共WIFI无线热点,到时候市民动动手指,尽享便捷。

“将推进烟台无线城市的建设。”烟台市经信委电子政务与信息资源科科长王宇说,以后在市区的一些公共场所,比如说文化中心广场或是商业区、交通枢纽等地方,市民可以搜索到免费公共WIFI。

王宇说,按照目前的规划,免费WIFI的名字初步定为“aiyantai”,首期设置30处,现在正在准备工程招标工作,有望年底前建设完毕。王宇告诉记者,随着智慧城市的建设,还要给咱烟台的宽带提速。他介绍,现在烟台普通市民家中使用的

宽带一般在10兆左右,速度还远远达不到市民的期望值,所以给宽带加速势在必行。

“到时候要达到百兆到户。”王宇说,随着宽带提速,光纤接口要接到居民家门口,实现百兆到户,千兆到楼,全方位打造城市光网,让市民体验到科技带来的快捷,动动鼠标让世界触手可及。

王宇说,以后烟台这座城市会变得感知度更高。随着城市基础设施感知化建设,比如在道路渠口,交通流量等信息会变得更加明晰。如果有企业

排污水,环保部门通过系统很方便就可以获知。

“以后可能一条线,上网、看电视、打电话啥都能干。”王宇说,智慧城市还要推进互联网、电信网、广电网三网进行融合。三网一旦融合,带给市民的方便的实实在在的,一条线可以同时做很多事情。

王宇说,目前电信网和广电网有一定的融合,但是三网融合还有很长的路要走,涉及的部门也比较多,还是有些国家层面的,所以时间相对要长一些。

烟台市牟平区房产拍卖公告

受委托,定于2014年5月19日上午9:00时对牟平区工商大街140号(1-4层)房产公开拍卖,参考建筑面积约310㎡,拍卖标的仅限房产本身(不含占用范围内的土地),两证无。竞买保证金50万,应在2014年5月16日上午11:00时(到账为准)前将保证金缴至公司指定帐户。公告之日起,在标的所在地现场展示。

具体咨询电话:

0535-6690308

13806388369

拍卖地点:烟台市莱山区红旗东路18号台湾村43号楼101室;

山东正和拍卖有限公司

2014年5月9日